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    Trump nagyon nagy bajban!

Egy jogi kiskapu miatt automatikusan megkapják az amerikai állampolgárságot az illegális migránsoknak az USA
területén megszületett gyermekei. Az eddig így állampolgárságot szerzett illegális bevándorlók közül jelenleg csak
a kiskorúak 4,5 millióan vannak. Ezért igazából már csak a Soros-féle migrációszervez?k leállításával fékezhet?
meg a migránsáradat.

Európa 2015 óta folyamatosan szembesül a szervezett és tömeges migráció több millió f?s hullámaival, és ezt a
napjainkban Amerika is elkezdte megtapasztalni a déli határainál.

Az illegális migrációnak az Amerikai Egyesült Államokat is elér?, a népvándorlással egyenérték? tömegessé
válása ellen viszont jelent?s részben a jogi akadályok miatt nem tud elég hatékonyan fellépni az amerikai
kormányzat.

Az Amerika déli határa felé tartó migránskaravánok illegális migránsai közül például szinte mindenki joggal
gondolhatja azt, hogy ha eléri az Egyesült Államok határát, akkor azzal már félig megfogta az Isten lábát, azaz
szinte biztos, hogy id?vel majd bejuthat az USA területére. Ha másként nem is, akkor majd a már amerikai
területen megszületett gyermekeik révén sokan biztosan Amerikában maradhatnak.

Donald Trump amerikai elnök éppen ezért már több alkalommal is jelezte, hogy az amerikai jogrendben jelenleg
meglév? migrációs törvények alkalmatlansága miatt az illegális migránsokra vonatkozó jogi szabályozás
átalakítását fogja kezdeményezni a törvényhozásban. 

A problémát az okozza, hogy bár Amerika deklaráltan egy bevándorlóország, azonban az ország jelenlegi
idegenrendészeti és migrációs jogszabályai, eljárásai gyakorlatilag nem alkalmasak a mostani szervezett és
tömeges illegális migránsáradat megfelel? kezelésére, annak megfékezésére. 

Részben az okozza a gondot, hogy a korábbi és kisebb illegális bevándorlószámra kialakított eljárásrend szerint –
a határon b?ncselekményt elkövet?ket kivéve – minden bevándorló úgy adhatta be a menedékkérelmét vagy a
letelepedési kérelmét, hogy annak elbírálásáig az Egyesült Államok területén maradhatott. 

Másrészt pedig az is komoly gondot okoz, hogy a nyugati világban Kanada mellett az Egyesült Államok az egyetlen
olyan ország, amely automatikusan amerikai állampolgárságot ad minden, a területén megszületett gyermeknek. 

A nagyrészt Közép- és Dél-Amerikából érkez? illegális migránsok pedig kihasználják a migráns gyerekeket véd?
amerikai törvényi háttér teljes egészét. Ez pedig nagyrészt annak a lehet?ségnek a kihasználását jelenti, hogy az
illegális migránsoknak az amerikai területen született gyermekeinek járó automatikus amerikai állampolgárság
révén a törvénytelenül bevándorolt szül?k más és hosszabb ideig tartó elbírálás alá esnek, mint az egyesült
államokbeli tartózkodást amerikai állampolgárságú gyermekek nélkül kér? migránsok. Ezeket a gyerekeket – az
?ket kísér? jogi kiskapu nyújtotta tartózkodási lehet?ségre utalva – az amerikai sajtó el?szeretettel hívja
horgonybébiknek. 

Csak a 18 évesnél fiatalabb korosztályban 4,5 millió olyan amerikai állampolgár van, aki illegális bevándorlók
amerikai területen megszületett gyermekeként kapta meg az amerikai állampolgárságát. Rajtuk kívül már több
millió olyan feln?tt állampolgára van az USA-nak, akik illegális migránsok amerikai földön született gyermekeikként
kaptak amerikai állampolgárságot. 

A becslések szerint a horgonybébikhez köt?dés révén az USA területén maradt, de amerikai állampolgárságot nem
kapott, azonban id?közben a hatóságok látóköréb?l kikerült migránsok száma 10-20 millió f? közötti lehet. 

Az amerikai Kongresszusi Költségvetési Hivatal becslése szerint a 2017 és 2027 közötti id?szakban minimum 600
ezer migráns horgonybébi megszületése várható, ami legalább 26 milliárd dolláros pluszköltséget jelent az
Egyesült Államok költségvetése számára. 

Az amerikai jogi szabályozás elavultsága jó példa Európa számára is, hogy tenni kell valamit a
határok védelmének fokozására és az illegális migráció leállítására. Az biztosan látszik, hogy az EU meglév?
határvédelmi és idegenrendészeti szabályainak a mindenkit?l megkövetelt betartása mellett el kell érni az illegális
migráció szervezésének leállítását is. Ma már a hamis illúziókat kerget? migránsok valóságra döbbentését?l,
valamint az ?ket lelketlenül a migrációra csábító szervez?knek és embercsempészeknek a megfékezését?l várható
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a tömeges bevándorlás érezhet? csökkenése.

Vincze Viktor Attila - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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